ASKHEEIE A’:z,, -

A, Tetpépuno adpoiouatol-diaiyponii
7. Na Bpeite Ta avantdypoto.
a) (X+ y)2 B) (x+3)2 ) (3x+ y)2 3) (x—5)2 £) (2x—3)2

2. Na Bpeite Ta avomtOypHOTOL.

o (-1 B (¢+3) v (o) 9 (3xV2)

&) (ax—pyY 0 (x%) ) (§—1j 0) [x—%j
3. Nao Bpeite ta avomTOypOTo.

0 @G B @F sy v (se-1] 9 (0]
4. Na Bpeite To avamtdypaTo.

@) (—x+1)° B (3x+2y)* ) (-—x-y) &) (-2x-3)

e) (o’ —3a)® o1) (& + ) 0 (" +2ap)°
5. Na kdvete T1g TPAEELS.

o) 3+(x-1)° —(x-2)’ B) 1+2x(x—3)’

Y) x—3x(2x—1)2 d) xz—(2x—1)-(x+1)2

6. Av ot apiBuoi X, Y eivar avtiotpo@ot, va VTOAOYICETE TNV TAPAGTACT
A=(x+2y) —(2x—y)" +3x* —3y?

7. No amodeifete T1g TOLTOTNTEG.
o) (a+p) ~(a-p) =4ap
B) 4a(a-1)—(2a-1)" =-1

v (@?-3) ~(a-1)-(a° -6a)=a(a*~6)+9



d) (a2 +1)-(x2 +4)—(20¢—x)2 = (ax+2)2

&, No coUTANPAOCETE TIG IGOTNTEC.

o) (....—3B)%>=160% —.....+..... B) Qo+ ...)2= ...+ 12ap+.....
V) AXE+AXY + .= ()P ) B+...)0= .+ ... +9d
&) (ovee— ... )2 =25a* 100%B + ... o1) (oo +P)?= ...+ 30B+......
0 (—3a)" =......~30x%2+..... M) (ovveetoeee)” =92 12Xy 4
0) (X)) =i+ 25 V) (BY —....)2 = 25y2— 40y + ...
2 2 2
m)( ..... +—y) =+ 3XY + 1) [gxz— ..... j == 2X3 4+
2Y 2Y
9. o) Na anodeiete Otu: [X+—j —(X——j =
X X
1Y 1Y
B) Na vroroyicete v mopdotoon A= [2010 + mj - (2010 - mj

70, Av a=~6+/3 ka1t B=6-+/3, va Bpeite g ipéc tov @) a2+ B o y) S

2
77. o) Na vmoAoyicETE TO AVOTTOYLOTOL (1+ J3 )2 Ko (\/5 — 2)

B) Na Bpeite tig tetpaywvikég pileg \/ 4+243 o \/ 9-4.5

72, Av givon X = 2% + 272 o y =22 _ 2728 yq Bpeite v Ty TG TOPAOTAGTG
A — X2 _ y2

B. KiBos adnoionatol-d'aponid
7. Noa Bpeite Ta avantdypoto.

a) (x+2) B) (x—3)’ v) (2x+1)°
) (x2 —5)3 £) (x2 +2x)3 oT) (x—%j

0 (x-2)

n) (—x +3‘»)3 0) (—a*-3a)’

2. No kdvete TIC TPAEELG.



@) x*—(x—=1)° —3x(x—2)
B) —10x* +2(x+3)’ —(2x-1)°
3. No anodsilete Tig TavToTTEG,
o) (a+p) —(a-p) ~6a*p =2/
B) 2a(2a-1)" —(2a-1)’ —4a® =1-4a
v (a2 1) —a?(a?+1) =a?(2-5a%)-1

4. No cOUTANPOCETE TIG IGOTNTEC.

o) X4, N +8= (e S )3
B) 8Y* +12y*w+.......... SN S Foreeene )3
v) 1250° —......... S e = (= 28)

7. No Bpeite to avomrdypora.

0 (x-3)-(x+3) P (2y-1)-(2y+1) ) (3x-2y)(3x+2y)

8) (¥ +1)-(x*-1) ¢ (3¢ +2y)-(3x*~2y) o) (x—ﬁ).(x+J§)
2. Na Bpeite to avartbypara.

@) (x=5)-(5+X) ) (-x+6)-(x+6) ) (3x-1)-(-1-3x)

3. Na Bpeite Ta avamtdypoto.

) (Ba—2/%)-(2° +3a) B) [(x—y)+1]-[(x-y)-1]
P (a+p+2)(a+p-2) 8) (x-y+3)-(x-y-3)
€) (2x+%j-(2x—%) o1) (X—Y)-(—x-Y)

4. Na yivouv ot Tpbééers.



a) (x=2)-(x+2)-(x* +4) B) (x—1)-(x+1)-(x* +1)-(x" +1)

v) (3x=1)-(3x+1)-(9x* +1) 8) (2a—3p)-(4a® +95%)-(2a+3/3)

&) 0y +1)-(Cy* +1)- (xy=1)-@+x"y")  o1) (@f+1)-(-a’ -1 (~af+1)
5. No yivouv ot Tpaceic.

@) (x+2)2 = (x+3)-(x—3)—2(2x—3)

B) (2x+1)? —(3x—2)? —(2x+5)-(5-2x)

v) 2a—2p)° ~3(a+3p)° —(2a+3p)-(Ba—2)

8) 1-3x(2x—1)—(3—x)-(—x—3)
6. Na omodeifete Tig 100TNTEG,

) (@=p)* - (B-a)* =0

B) (x—y)(x+y)—(2x—y)-(2x+y)+3x* =0

V) (a+B)’ +2a+ f)a—p)+(a-p) =4

8) (& +4)(X2 +1) — (ax+2)? = (2x—a)?

g) (X +Y°) = (X* +y*)’ +3x°y* (x+y)* = (2xy)®

(53] {2 o

d 7¢alé.£;z[a, (a+ﬂ+7/)2 =’ + P+ +2afB+ 2Py + 2y
7. Noa Bpeite Ta avantiypoto.

a) (x2+x+1)2 B) (x2+3x+2)2 v (x+2y-2)" ) (3x2—x+1)2

2. No amodeifete T1g 160N TEG.

) (a+,8+}/)2—(a—ﬁ+7)2=4,B(a+7/)

(a +b) !

(a+ by = a+ 2ab+ b’



